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ATA DA 270ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E  
DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 

 
No dia vinte e seis do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 
minutos, na Sala de reuniões da SEMDETTUR, no 5º andar do Centro Cívico, aconteceu a reunião 
ordinária, que contou com a presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Rafael Roberto 
Domarco Aloisi, Alexandre José de Brito, Renato de Albuquerque Ferreira,  José Antônio 
Fernandes Paiva, Julia Barros de Andrade, Alexandre Miotto, Emmilyne Nicoletti, Silvia Regina 
Storer, Angelo Tadeu Ali, Erick Gomes, Marcos Wagner Gozzo  e Gracieli Bortoletto Bombo. Sr. 
Rafael inicia a reunião justificando a ausência dos Srs Conselheiros: Lucinéia Fernanda Belluca, 
José Francisco Calil e  Ophir Figueiredo Junior. Sr. Rafael da as boas vindas ao novo Secretário da 
pasta, solicita que os presentes se apresentem. Secretário José Luiz Ribeiro se apresenta e diz 
que é um prazer estar como secretário dessa pasta, agradece a todos pela presença e auxilio a 
Prefeitura, diz que esse trabalho voluntário é de extrema importância para a cidade. Declara que 
quer dar continuidade no trabalho de Desenvolver o Município com suas doações, incentivos, 
cursos de qualificação para a população, e todas as demandas que surgirem, mas que para isso 
precisa do auxilio do Conselho. Solicita ao Conselho que esteja presente e apontando as 
demandas e necessidades que eles acharem pertinente, solicita também que os Conselheiros 
busquem ações interessantes que estão acontecendo em outras cidades da região, para que 
possamos aplicar em Piracicaba se for bom para a cidade. Esclarece que precisamos juntos achar 
uma forma de regularizar para futuramente doar as áreas que voltaram ao Município com 
edificações, talvez seja necessário alterarmos a Lei, mas não sei, precisamos junto pesquisar e 
achar um caminho, pois essas áreas estão paradas há muitos anos, e o intuito é que elas gerem 
empregos, renda e receita para nossa cidade. O Secretário sugere fazer um Fórum entre os 
Conselhos Municipais,  uma oficina entre as cidades da região, tudo para que possamos 
desenvolver bons projetos no Município. Todas essa sugestões que o COMEDIC achar pertinente 
pode ser encaminhada através de Oficio ao Sr. Prefeito. O Secretário informa que teremos a 
Feira do Empreendedor na  Expo Sp, entre os dias 16 à 19/10/23, e convida a todos a 
participarem, informa que a Prefeitura terá uma van que irá sair todos os dias para levar e trazer 
os visitantes. Informa que a licitação para o recape de algumas ruas principais do Distrito 
Industrial UNILESTE está em andamento. Informa ainda que a Prefeitura está abrindo uma outra 
licitação para a regularização de matrículas municipais, pois a Prefeitura possui em torno de 18 
mil imóveis sem matrícula, e dentro dessa regularização irá entrar as áreas do Parque 
Tecnológico e Aeroporto Pedro Morganti, declara que essa informação foi formalizada pelo 
Secretário de Governo, Sr Cacinelli. Falando em Aeroporto o Secretário informa que a licitação 
do recape da pista de 1.200 metros de pouso e decolagem já está com o vencedor que irá 
realizar o serviço. Sr. Erick questiona sobre a concessão do Aeroporto à INFRAERO, se a 
informação precede? Sr. José Luiz informa a todos que o Prefeito já esteve em reunião com a 
INFRAERO e que eles tem muito interesse em pegar a administração do Aeroporto, mas estão 
ainda estudando a possibilidade. Sr. Erick declara que o local não foi desenvolvido por que houve 
várias falhas nos projetos, mas que os interessados em se instalar no local não foram ouvidos 
acredita que a concessão à INFRAERO não seja o caminho. Sr. Alexandre Miotto diz que temos 
um exemplo maravilhoso que é o Distrito UNINORTE, precisamos unir forças para tentar instalar 
esse modelo a outros projetos no Município, pois a parceria que houve entre os empresários do 
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UNINORTE e a Prefeitura foram de grande sucesso. Sr. Rafael coloca o Conselho a inteira 
disposição para auxiliar o desenvolvimento da cidade, através de discussões, sugestões e ações. 
Sr. Paiva sugere que façamos as reuniões, pelo menos a cada 60 dias itinerante, pergunta ao 
Secretário se isso seria possível. Sr. José Luiz diz que é uma excelente ideia para estarmos mais 
em contato. Sr. Paiva oferece para a próxima reunião ordinária acontecer nas dependências do 
Sindicato dos bancários. Todos os presentes aprovam. Sem mais o Sr. Rafael encerra a reunião. 
Eu, Gracieli, digitei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e por todos 
os presentes. 
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